## 北京建院图茂科技有限公司 工商注册企业基本信息

企业名称	北京建院图茂科技有限公司			
法定代表人	何和	经营状态	开业	
注册资本	100万(元)	实缴资本	100万(元)	
曾用名	-	所属行业	科技推广和应用服务业	
统一社会信用代码	911101027003609398	纳税人识别号	110102700360939	
工商注册号	110102000471661	组织机构代码	70036093-9	
登记机关	北京市西城区市场监督管理局	成立日期	1999-06-30	
企业类型	其他有限责任公司	营业期限	1999-06-30 至 无固定 期限	
行政区划	北京市西城区	核准日期	2021-01-08	
经营地址	北京西城区南礼士路 62 号		邮编 100045	
注册地址	北京市西城区南礼士路 62 号及甲 62 号		邮编	100045
经营范围	技术开发、咨询、转让、培训;电脑网络设计、电脑图文设计;建筑模型制造;晒图;复印;组织展览展示;销售百货、机械电器设备、建筑材料、装饰材料、花卉;餐饮管理;会议服务;承办展览展示活动;组织文化艺术交流活动(不含演出);电脑动画设计;标志牌、金属标牌、铜牌的设计;设计、制作、代理、发布广告;零售公开发行的国内版图书、期刊;销售食品;餐饮服务(仅限制售冷热饮)。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;销售食品、餐饮服务以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)			

## 北京建院图茂科技有限公司 企业简介

北京建院图茂科技有限公司(以下简称:图茂公司)成立于 1999 年,是北京市建筑设计研究院有限公司(BIAD)所属的为建筑设计提供技术服务的国企单位。作为 BIAD 唯一指定的设计产品输出单位,多次配合保密、重点工程,进行高品质图文输出。公司现阶段业务主要为高速数码蓝图打印、特色图文设计与制作、广告标识设计、建筑 3D 模型制作、建筑效果图制作、档案管理、多种介质数字化扫描与修复、图书期刊标准图集销售、展览宣传、活动策划、餐饮服务等。

图茂公司成立 20 余年,始终坚持企业诚信经营理念,已连续 5 年圆满通过北京市信用 AAA 级企业评定、连续四年被评为北京市诚信创建企业、连续三年获得诚信长城杯企业认证;多次获得工会先进集体、先进基层党组织、优秀下属企业、年度特殊贡献奖等集体荣誉称号。

以专立业、以质取胜。公司连续五年通过 ISO 9001 质量管理体系认证;自主研发红章打印技术,实现蓝图输出与红章加盖同步进行;配合现代档案管理模式,钻研数字化扫描与修复,实现工程档案线上管理与共享,进一步解放劳动力,推动了建筑设计数字信息化的发展。

"只有更好"是图茂公司的服务理念。2019年,新版块"礼士书房"作为北京建院文化宣传窗口,秉承文化产业使命,重点关注文化消费、信息交换、建筑制造等行业领域。2020年,礼士书房凭借专业书籍选品、特色空间文化、雅致环境设计、创新经营理念,获得市区两级文化部委的肯定与支持,被授予"特色书店"、"特色阅读空间"、"网红打卡地"等荣誉称号。通过不断丰富周边群众生活,营造书香社会文化氛围,通过多维度的文化交流,呈现"不止于书"的服务模式。

未来,图茂公司将继续秉承"服务建筑、服务企业、服务社会"宗旨,在多种经营范围上切合 国家发展战略,重点体现现代国有企业担当,持续做好建筑行业前后期服务和文化行业、图文行业 探索,为建筑行业及社会大众提供多种形式的特色服务。

## 北京建院图茂科技有限公司 组织机构图(2021年)

